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Installation du nouveau conseil municipal de Montréal-du-Gers

Installation du nouveau conseil municipal de Montréal-du-Gers

Ce samedi 28 mars à 20h30 s’est tenue la séance d’installation du nouveau conseil municipal de Montréal-du-Gers.

À cette occasion, Madame le Maire, Nelly Despax, a été élue, entourée de son équipe.

Ont également été élus adjoints au maire :

• Éric Charles

• Béatrice Vaccaro

• Vincent Cotard

• Aurélie Ville

Nouveau conseil municipal : 

Nelly Despax

Eric Charles 

Béatrice Vaccaro 

Vincent Cotard 

Aurélie Ville 

Jean-Marc Castay 

Julie Giacomazzi 

Sebastien Lansmant
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Pauline Raffin 

René De Wit 

Gaelle Le Menn 

Nicolas Labeyrie 

Muriel Bouzigon

Patrick Cuzacq

Éric Daubin 

Les élus communautaires :

Nelly Despax 

Éric Charles 

Nicolas Labeyrie 

Nelly Despax adresse ses sincères remerciements aux Montréalaises et aux Montréalais pour la confiance accordée lors de ces élections municipales.

Cette confiance honore et engage pleinement les nouveaux élus .

Elle souhaite également saluer les candidats des listes menées par Nicolas Labeyrie et Éric Daubin pour la campagne menée, dans un esprit de respect et de
responsabilité, à la hauteur des enjeux pour la commune.

Aujourd’hui, un nouveau conseil municipal est en place, composé de 15 conseillers, prêts à travailler ensemble, avec sérieux, engagement et esprit collectif, au
service de Montréal-du-Gers et de ses hameaux.

Cette séance a également été marquée par un moment fort d’émotion avec l’hommage rendu à Gérard Bezerra, pour son engagement hors du commun :

" 52 années au sein du conseil municipal, dont 37 années en tant que maire. Merci pour ce que vous avez construit, pour ce que vous avez transmis, pour ce que
vous laissez aujourd’hui.

Un parcours remarquable, au service de notre village et de l’intérêt général. Un tel engagement ne s’efface pas, il marque durablement l’histoire de notre commune.

Aujourd'hui, Une nouvelle étape s’ouvre, placée sous le signe du rassemblement, du travail et de l’action.

Nous serons, tous les 15, les élus de toutes les Montréalaises et tous les Montréalais, avec sérieux, avec écoute, avec détermination.

Notre commune a une histoire forte, un cadre de vie précieux, et des défis à relever.

À nous désormais d’agir, ensemble, avec esprit d’équipe et sens de l’intérêt général."
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